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Přejeme příjemné počtení. 
 

 

 

 

 



      

 

 
 

 

Šestky se poznávaly na „Mácháči“ 
 

Příchod žáka do nového kolektivu a přestup na druhý stupeň je výraznou změnou i jedním z 

nejdůležitějších a nejnáročnějších kroků v dosavadním životě mladého člověka, a proto naše 

škola každoročně pořádá pro žáky 6. tříd třídenní adaptační pobyt. 
Letošní kurz se konal ve dnech 11. – 13. září v penzionu Mlýn ve Starých Splavech. 
Tři slunečné dny plné úkolů a her zaměřených na poznávání spolužáků a sebepoznávání 

utekly velmi rychle. Program byl nápaditý a pestrý. Žáci byli často překvapeni tím, co dokáží 

a jak reagují v nových situacích. Odjížděli spokojeni, i když by nejraději zůstali ještě několik 

dní. 
Přejeme jim, aby si dobrou náladu, která je provázela pobytem, přenesli i do svých tříd a aby 

jim vydržela po celou dobu, kdy budou fungovat jako třídní kolektiv. 
Letošní pobyt byl financován z dotačního titulu Ústeckého kraje  Prevence rizikového 

chování v Ústeckém kraji v roce 2019. 
 

 

 

 



      

 

 
 

 

Sportujeme – vítězíme 

Okresní finále v přespolním běhu 

V úterý 1. října jsme byli velmi úspěšní v okresním finále v přespolním běhu. Běželo se v 

zámeckém parku v Ploskovicích. V individuálních závodnících obsadil 2.misto Antonín 

Bartošík (starší žáci) a 3. místo Adrian Luc (mladší žáci). Díky výbornému výkonu dalších 

mladších žáků (4.,5. a 26. místo) jsme celkově mezi školami zvítězili a postoupili v této 

kategorii do krajského finále v Ústí nad Labem.

První kolo Bogi Cup – atletika 

Závodníci naší školy si vedli více než 

dobře a ve všech disciplínách (100m, 400m 

a 4x100m) jsme obsazovali přední příčky. 

Po prvním sportovním kole celého Bogi 

Cupu tak máme zdárně vykročeno k 

obhajobě celkového prvenství. 

 

 

 

 

Bogi Cup – pokračujeme, 

vítězíme 

Klání v basketbalu a sportovní zápolení 

tentokrát spolu sváděla děvčata. Žačky naší 

školy si vedly velice dobře a v obou 

kategoriích (6.a 7. třída a 8.a 9.třída) 

obsadily shodně 2.místo, když ze tří zápasů 

dva vyhrály a připsaly si vždy pouze jednu 

porážku. Po 3.kole Bogi Cupu je naše 

škola stále na průběžném prvním místě.  

 

 



      

 

 
 

 

Soutěžíme – vítězíme 

Poznávačka 

Lípa srdčitá, katalpa trubačovitá nebo javor 

babyka – tak s takovými  a podobnými 

botanickými výrazy se dnes v Litoměřicích 

potýkali žáci ze Základní školy Antonína Baráka. 

Letos se této zajímavé a poučné soutěže účastnili i 

žáci za 4.B  a  5.B. Celých 14 dnů se pečlivě 

připravovali a poznávali  zástupce rostlinné říše 

vystavené na chodbě školy. Vše si pečlivě 

zaznamenávali, fotografovali a kreslili. Své 

nabyté vědomosti dnes předvedli. Všichni se moc 

snažili a jejich reprezentace školy byla opravdu 

pěkná. 

            Celé třídní kolektivy svým zástupcům – 

Barunce Zavadilové, Zuzance Megové, Honzíkovi 

Hossingerovi, Ivanu Rybjanskému, Leonce 
Šleierové a Kačence Vorlíčkové   – držely palce. 

 

Piškvorkiáda 

Vítězkou za 1. stupeň se stala Natálie Hanzalová 

z 5. B a absolutním vítězem je Dominik Hanko z 
8.A. 

Dominik si i zahrál ve finále s paní ředitelkou. 

 

Daniel Rambousek a Sofie Beránková 

3. MÍSTO V KRAJSKÉ SOUTĚŽI 

 
Velmi gratulujeme našim žákům – Danielu 

Rambouskovi a Sofii Beránkové z 9.A. 

Reprezentovali naši školu na soutěži Krajská 

Odysea. Z Chomutova se vrátili s velmi 
povedeným kladkostrojem a 3. místem! 

Děkujeme jim za příkladnou reprezentaci, ale 

také děkujeme paní učitelce matematiky Ing. 
Marii Vinšové. 

 



      

 

 
 

 

Projekty nás baví 

72 hodin prosti lhostejnosti 

Žáci pátých tříd zavítali v rámci projektu 

72 hodin proti lhostejnosti do domova 

důchodců v Libochovicích. S velmi 

povedeným programem, který si sami 

připravili, zpříjemňovali seniorům páteční 

dopoledne. Na oplátku obyvatelé domečku 

ukázali místní herny a všichni si společně 

zahráli kuželky a jiné společenské hry. 

Krásný pocit v srdcích si určitě z páteční 

akce odnesli všichni. 

          

Finanční gramotnost 

Většina dětí dnešní doby si neváží 

maličkostí a toho, co pro ně rodiče a okolí 

dělá. Vše berou jako samozřejmost. „To 

nevadí, že jsem to zničil, rodiče mi koupí 

nové“ – často toto slýcháme z úst našich 

ratolestí. Zaslepené moderní technikou a 

chtíčem už nevidí, že se rodiče musí v 

práci ohánět, aby jim mohli dopřát luxus, 

jež si přejí. 

Projektový den, zaměřený na 

finanční gramotnost, měl žákům 4. a 5. tříd 

alespoň maličko otevřít oči a nechat je 

nahlédnout do reality života dospělých. 

Vyzkoušeli si hospodaření s určitou 

částkou financí domácího rozpočtu díky 

velmi propracovanému programu. 

Spolupráce, logické myšlení, opuštění od 

lákadel „nezbytných“ pro život a dalších 

faktory spjaté s tématem „FINANCE“ – 

vše perfektně zvládli a snad si do života 

odnesli pár důležitých a reálných 

informací.

 

             



      

 

 
 

 

Turisťák opět vycestoval 

Představte si, že se ocitnete v 

pravěku….. A přesně to se nám stalo, 

když jsme se v rámci turistického 

výletu ocitli v Dinoparku Plzeň. Tam 

si děti zadováděly společně s 

dinosaury. Z Dinoparku se přešlo 

hned do ZOO, ta je zajímavá 

především velkým počtem 

rozmanitých a neznámých ptáků. 

Ubytovaní jsme byli u Hracholuské 

přehrady, kam jsme dorazili ve 

večerních hodinách. Po vybalení jsme 

si bříška zaplnili dobrou večeří. Druhý 

den po snídani jsme vyrazili ke 

zřícenině hradu „Buben“ a po obědě si 

zabalili batohy a vydali se na vlak. 

Domů jsme dorazili okolo 18. hodiny 

unaveni, ale plni krásných zážitků. 

 

Zábavná škola 

Ve středu 6. listopadu proběhla velmi zdařilá akce pro předškoláky a naše školáky. 

Třídy se proměnily v kouzelné komnaty a v každé musely děti splnit úkol, některé 

úkoly byly lehké a některé dětem daly zabrat. 



      

 

 
 

 

Hodné odměnil, zlobivce odnesl 

Mikuláš po roce přišel zkontrolovat, co se na naší škole děje. S laskavými anděly a pekelnými 

pomocníky navštívili třídy prvního stupně. Hodné děti odměnil dobrotami, na ty zlobivé 

poslal čerty, aby si to s nimi vyřídili.   

         

Předvánoční čas u nás 

Pečení perníčků patří k oblíbené činnosti dětí. 

 

            

Výlet do divadla 

Již tradičně se třída paní učitelky Buškové a třída pana učitele Drobného vydaly před 

Vánocemi za kulturou. Krásné dopoledne všichni strávili při představení Štědrý den u Spejblů 

v divadle Spejbla a Hurvínka v Praze 

 

 

 

 

 



      

 

 
 

 

Krajská odysea 
 

Dne 24. října 2019 se konalo krajské kolo soutěže Krajská odysea v oboru strojírenství, které 

pořádala SŠ technická, gastronomická a automobilní v Chomutově. 

Po příjezdu do Chomutova mě a Sofii Beránkovou seznámili se soutěžním harmonogramem 

na celý den. Po oficiálním zahájení soutěže jsme se společně s dalšími dvěma žáky ze střední 

školy pustili do plnění zadaného úkolu – sestrojení kladkostroje. Dostali jsme vše potřebné 

nářadí, materiál a plánek.  

Po náročné první části práce jsme si odpočinuli na obědě ve školní jídelně. Poté jsme se vrátili 

na své stanoviště a pokračovali v plnění úkolu. Když vypršel čas na zhotovení kladkostroje, 

odborná porota složená z mistrů a učitelů tamní školy, kontrolovala kvalitu výrobku. Ze šesti 

soutěžních družstev jsme skončili na bronzovém, třetím místě. Následovaly gratulace a 

předání hodnotných cen od poroty, ředitele školy a pracovnice z Krajského úřadu.  

Na závěr bych rád poděkoval paní učitelce Vinšové a paní ředitelce Deusové za to, že nám 

umožnily zúčastnit se krajského kola a tím nasbírat nové zkušenosti. 

         Daniel Rambousek, 9.A 

 

Úsměvy smutných mužů s besedou        Daniel Rambousek 

Dne 2. prosince si třídy 9. A a 9. B udělaly výlet do kina v Litoměřicích. A ne jen tak na 

kdejaký film. Úsměvy smutných mužů. Tento film a zároveň velice poučný příběh lidí, kteří 

propadli moci závislostí, je realitou a minulostí knihy i života Josefa Formánka. Pan 

Formánek je hlavní postavou tohoto příběhu, v němž je hlavním kořenem problému boj 

s alkoholem a jeho opakovaném léčení v protialkoholní léčebně. Ve filmu je zmíněno, že 

hlavní postava (tedy Pepa F.) začala s alkoholem díky výčitkám ke své nejstarší dceři. Ta se 

odstěhovala do Německa a se svým otcem moc nekomunikovala. Pravda byla trochu jiná. 

Jelikož jsme měli tu možnost setkat se s člověkem, který všechna tato muka zažil, pochopili 

jsme, že si za to vlastně může svým způsobem sám. Protože je jen na nás, jak se postavíme 

k překážkám v životě, které určitě jednou potkáme. A tak nám pan Formánek řekl: „Film je 

pohádka oproti realitě, počítal jsem s tím, že nebude tak dobrý jako kniha.“ Takže například 

opravdovým důvodem, proč s alkoholem začal, byl rozchod s jeho ženou. Ale řekněme si na 

rovinu, že tyto otázky nás napadnou až po filmu, jelikož sledujete zničené tváře lidí, co se 

snaží z poslední kapičky naděje zachránit svůj život. A když se to nepodaří, tak vše začíná od 

znova nebo to osud ukončí sám. Co je myšleno slovem od znova? Chuť alkoholu na jazyku. 

Ten pocit, kvůli kterému se stal člověk alkoholikem. Konec té slastné změti pocitů, náhlá 

agónie. Tak další lok alkoholu. Oko, které spatří bílé pláště nebo nic. 

To bylo krátké shrnutí filmu s přednáškou o alkoholismu – příběhu lidí, kteří to zažili, život 

vybojovali nebo prohráli. Bohužel je stále mnoho lidí, kteří svůj boj nevyhrají, byť bojují 

třeba již po dvacáté páté. Ale o tom je film i skutečný život. Tak to prostě občas bývá. Všichni 

máme právo volby. 

Sofie Beránková, 9.A 

 

 

 

 



      

 

 
 

 

Vybíráme si budoucí povolání 
 

Tak a je to tady. Začínáme se rozhodovat, kam dál. Začínáme jezdit na různé akce, aby nám to 

pomohlo se rozhodnout, kam jít po základní škole. Nejprve jsme jeli 2. října na Techdays na 

Zaharadu Čech v Litoměřicích. Viděli jsme tam hodně škol, ze kterých si můžeme vybírat, ale 

také firmy, ve kterých bychom mohli po studiu pracovat. Také jsme navštívili k nám nejbližší 

školu SŠ technická a zahradnická. Provedli nás školou, pak dílnami ve Vrbičanech, které jsme 

si celé prošli. Nakonec jsme viděli i skleníky v Litoměřicích, kde jsme si vytvořili i menší 

podzimní květinovou vazbu a také jsme tam dostali občerstvení. Poslední akce, na kterou 

jsme jeli, byla 12. listopadu v Litoměřicích v Kulturním domě. Akce Škola 2019. Byli tam pro 

nás připravené školy nejen z litoměřického okresu. Poslední možnost si poslechnout něco o 

středních školách a učilištích bylo 21. listopadu u nás ve škole, tato prezentace škol byla 

určena spíše pro rodiče. Od té chvíle je už jen na nás, co si vybereme a kam své životy 

nasměrujeme. 

Aneta Nováková. 9.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      

 

 
 

 

Škola nás prostě baví  

  

  

 

   



      

 

 
 

 

Školní parlament – plánované akce pro školní rok 2019/20 

pátek 



      

 

 
 

 

 

Připravujeme: 

 Divadlo v Mostě pro 2. stupeň 

 Den Země 

 Ozdravné pobyty pro 1. stupeň 

 Výstava obrazů Vv kroužku 

 Školní akademie 

 Ozdravný pobyt u moře - Chorvatsko 

 Lyžařský výcvik 

 

… a mnoho dalších akcí. 

 

 


